

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LICITACIÓN DEL CONTRATO de SERVICIOS denominado SERVICIOS DEL PUESTO DE TRABAJO DIGITAL DEL USUARIO DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES DE LA COMUNIDAD DE MADRID (4 LOTES), para su adjudicación por procedimiento abierto con pluralidad de criterios expediente ECON/000059/2023

Detectado error en los Pliegos de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones Técnicas, en relación con el Contrato denominado SERVICIOS DEL PUESTO DE TRABAJO DIGITAL DEL USUARIO DE LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES DE LA COMUNIDAD DE MADRID (4 LOTES), cuyo anuncio de licitación fue publicado en el DOUE el 21 de noviembre de 2023 con referencia 706433-2023-ES, mediante Resolución 769/2023 de 26 de diciembre de 2023 de la Consejera Delegada de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid, se acuerda la procedencia de la rectificación del Pliego de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones Técnicas y, en consecuencia, la ampliación del plazo para la presentación de ofertas en los términos que se exponen a continuación:

**Donde dice:**

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 12 de enero de 2024 a las 23:59 horas

**Debe decir:**

Apartado 8 a) Fecha límite de presentación de ofertas: 19 de enero de 2024 a las 23:59 horas

**Donde dice:**

Apertura oferta Técnica

Apartado 9 a) Fecha y hora: 19 de enero de 2024, a las 11:00 horas.

**Debe decir:**

Apertura oferta Técnica

Apartado 9 a) Fecha y hora: 29 de enero de 2024, a las 11:00 horas.

**Donde dice:**

Apertura de oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 7 de marzo de 2024, a las 11:00 horas.

**Debe decir:**

Apertura de oferta económica:

Apartado 9 b) Fecha y hora: 14 de marzo de 2024, a las 11:00 horas.

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución 769/2023 de la Agencia para la Administración Digital de la Comunidad de Madrid Elena Liria Fernández, 26 de diciembre de 2023.